

川普vs拜登，鹿死谁手？

原创 海印之光 海印之光

2020-11-24原文

收录于话题

#易经预测玄学 108 个内容

#经济金融政经 133 个内容

川普vs拜登，鹿死谁手？

——六爻金钱课决策：米锅总桶花落谁家？

**●导言：人类一思考，上帝就发笑！拜登能不能笑到最后？还得本号
主亲占一课……**

快讯，资本控制的媒体们看到这个消息都沸腾了。

X

环球网 >

...

路透社消息，美国总务管理局23日称拜登的过渡进程可以正式开始。



拜登（资料图）

美国有线电视新闻网（CNN）周一下午收到美国总务管理局长艾米莉·墨菲（Emily Murphy）的一封信称，**美国总务管理局已通知“当选总统”拜登赢得总统大选，该机构准备启动正式的过渡进程。**



特朗普发推：墨菲受到了“威胁和骚扰”！

对此，特朗普则发推称，他感谢艾米莉·墨菲对国家的奉献和忠诚，并称她受到了“威胁和骚扰”。

特朗普在推文中写道：“我要感谢总务管理局（GSA）的艾米丽·墨菲，感谢她对国家的坚定不移的奉献和忠诚。她受到了骚扰、威胁和虐待——我不希望看到这种情况发生在她和她的家人或者总务管理局的员工身上。**我们的诉讼还在继续，我们会继续不懈努力。”**

“我相信我们会胜利！然而，为了我们国家的最大利益，我正在建议艾米丽和她的团队在初始协议方面做一些需要做的事情，**我也告知了我的团队，让他们做同样的事情。**”特朗普继续写道。↓



下面是小道消息的解释。有待进一步证实。

X

纽约吉时羽 >

...

- 子非瑜  2
貌似这边新闻说通知拜登政府过度和接管了
- 作者  63
那是因为GSA的工作人员Emily Murphy因为不肯让败灯非法交接，民主党人就对她及其家人进行各种威胁恐吓，她实在不堪其扰，万分恐惧。川普总统为了她和其他GSA员工的安全，同意进行过渡工作，但也说的很清楚，这件事没完，诉讼继续进行。
- 子非瑜 
但是通知接管不就是成为事实了吗？虽然是为了GSA的工作人员人身安全川普团队会理解对方难处，但是一旦接管了，那不是成为铁板钉钉的事了？即使手上有大量证据打官司还有什么用处？不知道美国宪法和法律对此是如何处理的？
- 作者  42
当然不是成为事实了，没有官方认可，法律战才刚开始，最高法院都还没裁决，1月20号还有几十天，败灯就是自己瞎乐呵
- 子非瑜  2
那就是还有戏可看
- 作者  22
最精彩的戏都还没开始呢
- 欧Augustus  1
早上起来，听到全网“胜利”的声音，白等继续赢了，川同志同意交接了
- 作者  55
你看我回复的其他人，那是因为民主党对相关工作人员人身威胁，川普出于保护员工的目的才同意的。法律程海印之光
度高无影响 继续讲述 贴心冷知识

前面文章本号作出的判断：

X

海印之光 >

...

●当然，我还没有给川普和拜登占一课，
看看究竟谁能赢。此前我一直认为，他们
又不是我玩的股票，不值得我专门给他们
占一课.....

如果到最后关头、还在定不下来，又马上
要决定那一天，也许我会对这件事公开占
上一课。以定乾坤.....



海印之光



海印之光

X

海印之光 >

...

●当然，今年庚子年（2021年2月4日前）

当选米锅总桶，有庚子魔咒嘛.....，或许，木有好下场。他们两个人，或许只是上赶着比谁先进棺材。

但是，即使如此，当选总桶，也得有那个命！

袁世凯只当了83天皇帝，也得有当皇帝的命才可以。如果没有，一天也当不成.....

前3个庚子年（60年一轮）当选的米锅总桶，全部于1个月/1年/3年遇刺.....这就是米锅总桶的庚子魔咒。

我看川普，不管是好的方面、还是坏的方面，各方面都能应验.....除非他上台以后，马上、迅速积下大德，也许能够逃过一劫。

●美国魔咒：每20年必死总统，今年悬了平民读历史 1周前

<https://mp.weixin.qq.com/s/XH6->



海印之光

看到这个新闻以后。似乎拜登已经稳稳的赢了。基本上没有人再相信川普能赢了。

但是还有那句老话：人类一思考，上帝就发笑！

拜登们能不能笑到最后？还得本号主亲占一课，如果允许才算数.....

再加上今年西方资本控制的媒体公然的操纵舆论，已经到了令人发指的程度。连巴韦尔大律师有理有据的发声，推特账号都被封了一删除。（这些人的用意很明显：不但用舆论绑架劫持法律程序，而且先忽悠了资本市场自己先获利一把再说.....）

所以，貌似到了关键的时候，需要有一个定海神针，要不然，龙宫都会被那些资本的虾兵蟹将们掀起的浪头打翻！

今天10:26，我用六爻金钱课占了一课。

这种事类似于预测赛马、赌狗、球赛。主场是川普，客场是拜登.....
只看世应气数，谁得天时生助？

姓名：海印之光 性别：男 生年： 经度：120度0分
求测内容：川P：拜d
起卦方式：手工指定
公历：2020年11月24日10时26分
农历：庚子鼠年(壁上土)十月初十巳时
立冬：公历2020年11月07日08时31分 国际易经网六爻排盘系统
大雪：公历2020年12月07日01时09分 <http://www.iqing.net>

四柱：庚子年 丁亥月 辛未日 壬巳时 （日空：戌亥）
卦名：巽宫3世卦：风雷益 之 巽宫4世六冲卦：天雷无妄
卦身：主卦辰爻持世，卦身在五爻；阴爻持世，月卦身在申

螣蛇	兄弟辛卯木	应	妻财壬戌土
勾陈	子孙辛巳火		官鬼壬申金
朱雀	妻财辛未土	x→	子孙壬午火 世
青龙	官鬼辛酉金		妻财庚辰土
玄武	妻财庚辰土	世	兄弟庚寅木
白虎	兄弟庚寅木		父母庚子水 应

爻辞：

益：利有攸往，利涉大川。
初九：利用为大作，元吉，无咎。
六二：或益之，十朋之龟弗克违，永贞吉。王用享于帝，吉。
六三：益之用凶事，无咎。有孚中行，告公用圭。
六四：中行，告公从。利用为依迁国。
九五：有孚惠心，勿问元吉。有孚惠我德。
上九：莫益之，或击之，立心勿恒，凶。

海印之光

求测内容：川P vs 拜d

起卦方式：手工指定

公历：2020年11月24日10时26分

农历：庚子鼠年(壁上土)十月初十巳时

立冬：公历2020年11月07日08时31分

大雪：公历2020年12月07日01时09分

四柱：庚子年 丁亥月 辛未日 癸巳时 (日空：戌亥)

卦名：巽宫3世卦：风雷益 之 巽宫4世六冲卦：天雷无妄

卦身：主卦辰爻持世，卦身在五爻；阴爻持世，月卦身在申

螣蛇 █ 兄辛卯 墓应 \ 财壬戌空

勾陈 █ 孙辛巳 \ 官壬申

朱雀 █ 财辛未 × → \ 孙壬午

青龙 █ 财庚辰 世• 下伏官辛酉

玄武 █ 兄庚寅 墓

白虎 █ 父庚子

爻辞：

益：利有攸往，利涉大川。

初九：利用为大作，元吉，无咎。

六二：或益之，十朋之龟弗克违，永贞吉。王用享于帝，吉。

六三：益之，用凶事无咎。有孚中行，告公用圭。

六四：中行，告公从。利用为依迁国。

九五：有孚惠心，勿问元吉。有孚惠我德。

上九：莫益之，或击之，立心勿恒，凶。

无妄：元，亨，利，贞。其匪正有眚，不利有攸往。

初九：无妄，往吉。

六二：不耕获，不菑畲，则利有攸往。

六三：无妄之灾，或系之牛，行人之得，邑人之灾。

九四：可贞，无咎。

九五：无妄之疾，勿药有喜。

上九：无妄，行有眚，无攸利。

卦象先放在这里存着。

我心里已经有谱。先简要介绍一下结论。

12月6号之前拜登暂时会依靠虾兵蟹将兴风作浪。12月7号之后川普还是会有很大的机会翻盘.....

等我晚上有功夫再来仔细看一看。到时候再来公开的分析一下这一课。里面的玄机还是很多的。（从11月24号到1月20号。估计12月上中旬就定了。）

【未完待续】。

精选留言



海印之光赞：0

晚上我又仔细看了看这个卦。我看拜登的气数，还允许他再“人来疯”两个星期.....只要川普能挺过去两个星期不认输，这以后拜登就拿他没办法了，他就能卫冕成功.....现在川普的律师团在法庭上诉的材料估计刚刚交上去，人家法官看上一个礼拜，然后再召集开庭，两个星期就过去了.....

作者赞：0

结论已经先说了，没有丝毫的含糊。分析解释那是对易经专业人员要讲的，那是另外一回事。现在说那些为时过早。等结果出来再说吧。

海印之光赞：0

1果然12月7号就是转折点！我说的没错吧？就在7号午夜之前发生了关键性转折事件：德州使出屠龙刀，17州跟进（移光幻影 20-12-10）

https://mp.weixin.qq.com/s/LrTb_HHJeny_hfN-pGDCqg



CQ赞 : 1

有大家预测拜登胜

作者赞 : 1

坐等结果就是



财富禅赞 : 0

川普大反攻(如松 20-11-27)

<https://mp.weixin.qq.com/s/r1rYkqTr8Hllm6MUqsDVjw>

【海印之光评】：

川普要排干的“华盛顿沼泽”，正是潜伏在全世界各国的极右势力——

犹太财阀外鬼及其代理人内鬼的大本营……这不是和我们没有关系，而是关系极大……

他正在做的这件事，意义不亚于当年陈胜起来终结暴秦的大泽乡——

现在华盛顿就是他的大沼泽乡……

陈胜当年前进是死路一条，后退也是死，不如轰轰烈烈起来……陈胜第2年就壮烈牺牲了，但已重创了暴秦，然后他的部下项梁立起来楚怀王，然后刘邦和项羽就成了主角……

川普处境也和陈胜差不多。如果他前进，可能明年被暗杀……如果他后退，不但他被窃取了王位，魔鬼撒旦就彻底篡夺了美国进而全世界……

预计川普今年年底会再轰轰烈烈一把，魔鬼撒旦的代理人受到狠狠一击……但他明年就危险了……但是世界的格局却因此而改变……

这甚至可能是全世界普遍被认为无解的问题的唯一的解药，至少是一味有力的药引子，然后真正的药（魔的克星）才会成为主角……

许多年以后，人们回忆起我们正在经历的、今天发生的这一幕，人们会追认网名“川建国”同志一个正式的英雄烈士称号……太史公也会专门写一篇类似《陈涉世家》的《特朗普本纪》……

作者赞 : 0

“为了国家安全”要终止230条款，推特末日将至（纽约吉时羽 20-11-28）

<https://mp.weixin.qq.com/s/OPYGOMj4NfnHBbat6RrVRw>

↑看看这一篇，有助于理解我上面说的，“这甚至可能是全世界普遍被认为无解的问题的唯一的解药，至少是……



海印之光赞：0

正邪大战 众神已经排兵布阵 铲除世间的邪恶（善恶抉择 20-11-26）

<https://mp.weixin.qq.com/s/i0ip2rzJBq3XhWaqfG3y6Q>

【海印之光评】：如果不是川普上台，2020咱们可能早就被光明会给里应外合了……正是这个人的看似打醉拳，打乱了黑暗势力在全球布局的全盘计划……所以我完全同意这一切都是神的安排，人有奸，天有奇报……

另外注意，我最欣赏的是这个公众号的哲学睿智——

分享的文章不涉及任何正当宗教之争，并且很好的融合了多种正教的智慧！[强]●不攻击任何正当宗教，这是基本的做人规矩。（凡是有这毛病的任何教他也没学到家……）如果违犯这一条的，不准在我的群里转发，违者直接移出。[敲打]

作者赞：0

最新解读精贴20-11-26 <https://mp.weixin.qq.com/s/ShV8fEqQzafs7-OrKPGguw>



海印之光赞：0

恐惧！光明会预言：川普将会遭遇暗杀？（全球评论 20-11-25）

<https://mp.weixin.qq.com/s/ei132PzFzE2LxtEpeYkXDw>

【海印之光评】：↑这个视频5'14" -

26"，拜登在竞选电视直播中出现“鬼口”——

他说：“我认为，我们已经组成了史上最广泛、最具包容性的选举……作弊系统”。（口误——“鬼口”，类似测字时出现笔误——

“鬼笔”，懂玄学的都知道，这鬼口就是天机兆现！必有神灵在摄持着鬼口，让他公开出丑不打自招……所以，这件事后面有神与魔在斗法，结局会如“鬼口”所言……）

荣幸的是，刚看到这里面提到了美国、印度3个大仙的预言，跟我在海印之光公众号最近发文用易经所判断的一致的。还有更多是在我的【太公管

仲经济群】里随时说了，不一定在公众号发文.....感兴趣可以加我好友申请进群。